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11. évfolyam

I. fordulo

1. A p valds paraméter mely értékeire van a

sin® x+cos® x B

sin® x+cos* x
egyenletnek valés megoldédsa?

2. Az ABC haromszog belso szogeire (a szokdsos jelolést haszndlva) y = OLT_FB. A haromszog
koré irhaté kor kozéppontja O, a C cstcsbdl induld belsé szogfelezd az AB oldalt D-ben
metszi. Szamitsuk ki a haromszog szogeit, ha tudjuk, hogy az ODAC négyszog hurnégyszog.

3. Hatdrozzuk meg azokat az (x; y) rendezett egész szampdarokat, amelyek kielégitik a
kovetkezd egyenletet.

2 —xy+y?=2-(x+y)

2
4. Adott n pozitiv egész szamhoz f, :R =R, f, (x)zfi. Legyen a, az f, fiiggvény
x“+x+1

abszolut maximuma, b, pedig f, abszolut minimuma. Fejezziik ki n fliggvényeként az
a, —b, kiilonbséget.

5. Egy dobozban 2017 darab fekete és 2017 darab fehér, méretre és tapintasra egyforma golyo
van. Egy alkalommal véletlenszerlien kivesziink 2 goly6t. Ha ezek azonos szintiek, akkor nem
tessziik vissza Oket a dobozba. Ha kiilonbozo szintek, akkor a fehéret visszatessziik, de a
feketét nem. Mennyi annak a valdszintisége, hogy ezt az eljarast folytatva a végén 1 darab
fehér goly6 marad a dobozban?

6. Jelolje H az elsé 106 darab pozitiv egész szdm halmazat. Az A halmaz a H-nak olyan 16
eleml részhalmaza, amelyre teljesiil, hogy barmely két elemének kiilonbsége (a nagyobbdl
vonjuk ki a kisebbet) eltér a 6, 9, 12, 15, 18 és 21 szdmok mindegyikétdl. Bizonyitsuk be,
hogy van A-nak két olyan eleme, amelyek kiilonbsége 3.



